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13 июня

Седьмой день в лагере «Планета Детства» встретил нас немного холодной погодой, но от этого не менее веселым настроением.
 Ребята из 1 и 2 отрядов побывали в зоопарке на квесте, где ранее побывали наши 3,4 и 5 отряды. 
А вот ребята из «Ракеты» отправились в «Дом Пионеров им. Крупской», чтобы поучаствовать в увлекательной викторине тема, которой была посвящена АЭС. Дети смотрели фильм, играли, отвечали на вопросы и попытались собрать свою Атомную Станцию. А после этого ребятам предложили прогуляться по аллее и устроить небольшую экскурсию по памятникам Великой Отечественной войны.

Также интересно провел день и 4 отряд. Маленькие «Метеоры» посетили Камерный театр, где им показали пьесу «Сокровище пиратов». Абсолютно всем ребятам понравилось, и даже тем, кто театр посещает очень редко.
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А ребята пятого отряда предстояло путешествие в Краеведческий музей на военную выставку, где ребятам рассказывали про письма солдат родным, про письма детей неизвестному солдату и смотрели мотивирующие плакаты. После этого сами попробовали нарисовать мотивирующий плакат для неизвестного солдата.
Чудинова Александра,  вожатая 1 отряда
